Chilean event


En el noviembre de 2013, las fuerzas de seguridad de Chile, encontraron quince toneladas de cocaína, al norte de Chile. El aumento del tráfico de drogas causa que ellos se unieron para lanzar las drogas.


El aumentar en drogas en chile esto año reflejar un aumentar en tráfico de drogas en chile. Pero Chile está bien equipado para enfrentarse a un aumento en el tráfico de drogas, ya que cuenta con fuerzas de seguridad potentes y un sistema eficaz de justicia penal, dijo McDermott. La potente fuerza policial y el sistema eficaz de justicia penal hacen poco probable que el narcotráfico aumente en Chile, agregó. 

La policía nacional chile confisca drogas y captura sospechosos en todas las regiones del país, no solo en el área de El Informe Mundial sobre las Drogas 2013 de la Oficina de las Naciones Unidas contra la Droga y el Delito (ONUDD) calificó a Chile en el lugar número 18 “como el país de origen mencionado con mayor frecuencia” en casos que tenían que ver con incautaciones de cocaína. Aunque las fuerzas chilenas de seguridad deberán permanecer alertas, el país en general disfruta de un alto nivel de seguridad, dijo McDermott. La frontera norte. 
